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· Міжнародна наукова конференція на пошану Наталі Яковенко «Ранньомодерна Україна: культура вибору versus вибір культури» (НаУКМА, 19-21 жовтня 2012 р.). Доповідь “Чужоземці у свиті князя Василя-Костянтина Острозького”.
· Круглий стіл «Литовська Метрика в комплексі пізньосередньовічних джерел з історії України: проблеми вивчення та публікації» (Інститут історії НАН України, 21 березня 2012 р.). Виступ в ході обговорення концепції діяльності археографічного центру.
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· Читання з історії Волині. Доповідь “Походження князів Головнів-Острожецьких у світлі нововиявлених джерел” (Кременецько-Почаївський державний історико-архітектурний заповідник, 29-30 жовтня 2011 р.);

· ХХ Міжнародна науково-практична конференція «Українознавство та всесвітня історія: теоретико-методологічні засади наукових парадигм» (Національний науково-дослідний інститут українознавства МОН України, 25-26 жовтня 2011 р.). Доповідь “Землеволодіння князів Острозьких у білоруських воєводствах Великого князівства Литовського”;

· Другі Святовасилівські читання, присвячені пам’яті кн. Василя-Костянтина Острозького (Національний університет «Острозька академія», 5 березня 2011 р.). Доповідь “Нове свідчення про місце розташування «руської школи» в Острозі”.
· Міжнародна науково-практична конференція «Українознавство в сучасному гуманітарному просторі» (Національний науково-дослідний інститут українознавства МОН України, 21-22 жовтня 2010 р.). Доповідь “Інвентарі як джерело реконструкції українського повсякдення XVI-XVII ст.”;
· Перші Святовасилівські читання, присвячені пам’яті кн. Василя-Костянтина Острозького (Національний університет «Острозька академія», 28 лютого 2010 р.). Доповідь “Фундуші острозької микільської церкви XIV-XVII ст.”.
· Міжнародна наукова конференція «Джерела локальної історії: методи дослідження, проблеми інтерпретації, популяризація» (Інститут української археографії та джерелознавства України ім. М.С. Грушевського, 29-30 вересня 2009 р.). Доповідь “Заславська замкова книга як джерело до історії Південно-Східної Волині”.
· Круглий стіл з питання підготовки до друку другого видання «Енциклопедії Острозької академії» (Національний університет «Острозька академія», 28 лютого 2009 р.). Виступ в ході обговорення концепції і змісту видання.
· Щорічна наукова конференція Національного університету «Острозька академія» (Національний університет «Острозька академія», 28 лютого 2009 р.). Доповідь “Матеріали до біографії кн. Василя-Костянтина Острозького”.
· Наукова конференція «Князь Василь-Костянтин Острозький в історії України та Європи» (Національний університет «Острозька академія», 15-17 жовтня 2008 р.). Доповідь “Князь Василь-Костянтин Острозький як фундатор та протектор Дубенських православних монастирів”.
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